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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 100 EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD - 

  

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h13 del 3 de mayo de 2023, conforme 

la convocatoria del mismo año, se lleva a cabo de forma presencial, en la sala de 

reuniones de la Administración General, la sesión No. 100 extraordinaria de la Comisión 

de Desarrollo Parroquial, presidida por el concejal Hugo Dávila.  

  

Por disposición del señor presidente de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: Luis Reina y 

Hugo Dávila de conformidad con el siguiente detalle: 
 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Hugo Dávila 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Zadkiel Cárdenas, asesor 

del despacho del Concejal Luis Reina; y, Patricio Torres y Martín Terán asesores del 

despacho del Concejal Hugo Dávila. 

 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario.  
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

Primer punto del orden del día.- . Aprobación del acta de la sesión de fecha 20 de abril 

de 2023. 
 

El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila, consulta si existen observaciones y 

solicita tomar votación con los siguientes resultados:  

 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba el acta. No 99. 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Hugo Dávila 1     

Juan Carlos Fiallo      1 

Luis Reina 1      

TOTAL 2  0 0 0 1 
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Segundo punto del orden del día: Conocimiento del informe de gestión de la Comisión 

de Desarrollo Parroquial de mayo 2022 a mayo 2023; y, resolución al respecto. 
 

El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila; agradece a los integrantes y 

funcionarios por el trabajo realizado. 

 

Concejal Luis Reina; manifiesta que la sesión 100 da cuenta del ritmo de trabajo de la 

Comisión. No es fácil tener alzada la bandera de la ruralidad. Ha sido posible el trabajo 

con la participación de los presidentes de esta Comisión. Deber cumplido en la 

Comisión. 

 

 El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila; es difícil contentar a todos y ha 

existido apoyo de los Concejales. Espera que a la nueva administración le vaya bien, 

donde se pueda apoyar se lo hará para que la ciudad salga adelante. Mociona dar por 

conocido dicho informe y que la Secretaría del Concejo ponga en conocimiento de los 

integrantes del Concejo Metropolitano y difunda en la página institucional y solicita 

tomar votación con los siguientes resultados:  

 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Desarrollo Parroquial, resolvió:  dar por 

conocido el informe de gestión del período mayo 2022 a mayo 2023 de la Comisión de 

Desarrollo Parroquial y solicitar a la Secretaría General del Concejo remita el referido 

informe de gestión antes mencionado a las señoras y señores concejales miembros del 

Concejo Metropolitano y publique en la página web institucional. 
 

Tercer punto del orden del día: Aprobación del acta de la sesión del 03 de mayo del 

2023. 
 

Secretaría de la Comisión; procede con la explicación del contenido del acta mencionada.  
 

El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila; solicita tomar votación para la 

aprobación del acta con los siguientes resultados:  

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Hugo Dávila 1     

Juan Carlos Fiallo      1 

Luis Reina 1      

TOTAL 2  0 0 0 1 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Hugo Dávila 1     

Juan Carlos Fiallo      1 

Luis Reina 1      

TOTAL 2  0 0 0 1 
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Con dos votos afirmativos la Comisión de Desarrollo Parroquial aprueba el acta No. 100. 
 

El presidente de la comisión, concejal Hugo Dávila; Siendo las 10h24, sin tener más 

puntos a tratar, clausura la sesión y agradece por la gestión realizada. 
 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Hugo Dávila 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Hugo Dávila 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 

 

Para constancia, firma el Presidente de la Comisión de Desarrollo Parroquial y el señor 

Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

        Sr. Hugo Ernesto Dávila Huertas                  Abg. Pablo Santillán Paredes 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN           SECRETARIO GENERAL DEL 

 DE DESARROLLO PARROQUIAL         CONCEJO METROPOLITANO 
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